

REPUBLIKA HRVATSKA
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA
OSNOVNA ŠKOLA DONJA DUBRAVA
Krbulja 21, 40328 Donja Dubrava
Donja Dubrava, 15.9.2022.

SKRAĆENI ZAPISNIK

s 13. sjednice Školskog odbora Osnovne škole Donja Dubrava održane 15. rujna 2022. godine u učionici Škole s početkom u 18,00 sati.

Sjednici su nazočni: Mihaela Martinčić, Anđelko Lisjak, Marina Ostrugnaj, Monika Žinić i Dubravka Horvat

Nisu nazočni: Zorica Čmrlec i Nino Klobučarić (opravdali svoj izostanak)

Ravnateljica Mirjana Ribić nije bila prisutna na sjednici jer je na bolovanju.

Zapisničar: Suzana Nestić, tajnica škole

Nakon što je predsjednica pozdravila prisutne i utvrdila kvorum (prisutno 5 od 7 članova), otvorila je sjednicu te predložila sljedeći dnevni red:

Dnevni red:

Za sjednicu se predlaže sljedeći dnevni red:

1. Usvajanje zapisnika s 12. sjednice Školskog odbora
2. Suglasnost za zapošljavanje pomoćnika u nastavi po javnom pozivu
3. Suglasnost za sklapanje ugovora o radu s učiteljem razredne nastave
4. Izvješće o realizaciji Godišnjeg plana i programa rada škole za školsku godinu 2021./2022.
5. Odluka o kriterijima za određivanje ciljnih skupina u sklopu projekta „Osiguravanje školske prehrane za djecu u riziku od siromaštva za školsku godinu 2022./2023.“
„ŠKOLSKI OBROCI SVIMA 2022./2023.“
6. Odluka o imenovanju zamjenika ravnatelja
7. Razno

Dnevni red jednoglasno se usvaja.

Ad1) Jednoglasno s 5 glasa ZA donijeta je Odluka kojom se usvaja zapisnik s 12. sjednice Školskog odbora

Ad2.) Jednoglasno s 5 glasova ZA donijeta je Odluka kojom se daje suglasnost za zapošljavanje Anite Haramija na radno mjesto pomoćnika u predmetnoj nastavi na određeno nepuno radno vrijeme 30 sati tjedno do 21.6.2023. godine

Ad3.) Jednoglasno s 5 glasova ZA donijeta je Odluka kojom se daje suglasnost za sklapanje ugovora o radu s Valentinom Jambrešić na neodređeno puno radno vrijeme na radno mjesto učitelja razredne nastave

Ad4.) Jednoglasno sa 5 glasova ZA donijeta je Odluka kojom se usvaja se Izvješće o realizaciji Godišnjeg plana i programa rada škole za školsku godinu 2021./2022.

Ad 5.) Predsjednica je navela da se škola i ove školske godine uključila u projekt „OSIGURAVANJE ŠKOLSKE PREHRANE ZA DJECU U RIZIKU OD SIROMAŠTVA (školska godina 2022.- 2023.)“ „ŠKOLSKI OBROCI SVIMA 2022./2023.“ za 27 učenika te je potrebna Odluka Školskog odbora o kriterijima za određivanje ciljnih skupina u sklopu projekta OSIGURAVANJE ŠKOLSKE PREHRANE ZA DJECU U RIZIKU OD SIROMAŠTVA (školska godina 2022.- 2023.)“ „ŠKOLSKI OBROCI SVIMA 2022./2023.“ .

Jednoglasno sa 5 glasa ZA donijeta je Odluka kojom se usvaja Odluka o kriterijima za određivanje ciljnih skupina u sklopu projekta OSIGURAVANJE ŠKOLSKE PREHRANE ZA DJECU U RIZIKU OD SIROMAŠTVA (školska godina 2022.- 2023.)“ „ŠKOLSKI OBROCI SVIMA 2022./2023.“

Ad6.) Predsjednica Mihaela Martinčić pročitala je prijedlog ravnateljice škole o imenovanju zamjenika ravnatelja kojim ravnateljica predlaže da se zamjenikom ravnatelja škole imenuje Koraljka Jakupak-Popović, učiteljica razredne nastave. Zatim je pročitala i priloženu suglasnost Koraljke Jakupak-Popović da se slaže s kandidaturom.

Jednoglasno s 5 glasova ZA donijeta je Odluka kojom se usvaja Odluka o imenovanju zamjenika ravnateljice

1. Koraljka Jakupak-Popović, iz Donje Dubrave, Vladimira Nazora 10, zaposlena na radnom mjestu učitelja razredne nastave, imenuje se zamjenikom ravnateljice Osnovne škole Donja Dubrava, Mirjane Ribić, na razdoblje od 15.9.2022. godine do isteka mandata ravnateljici Mirjani Ribić.
2. Ova odluka stupa na snagu danom donošenja.

Ad7) Predsjednica je izvijestila članove Školskog odbora da je zaprimila pozitivan nalaz višeg savjetnika M. Rogača o provedenom stručno-pedagoškom nadzoru i pozitivan zapisnik Prosvjetne inspekcije zbog prijave nezadovoljne gđe. K. Punčikar te je navedeni nalaz i zapisnik pročitala. Provedena je rasprava o negativnom medijskom istupu gospodina D. Jambrešića spram škole i ravnateljice škole te je zaključeno da ubuduće školski odbor promptno reagira javnom izjavom.

Sjednica Školskog odbora je završila s radom u 19:10 sati.

Zapisničar:
Suzana Nestić

Predsjednica Školskog odbora:
Mihaela Martinčić

